

Üvegbeton 2.: a megyében marad

CSONGRÁD
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Az új építőelem különlegessége, hogy nem optikai szálak, hanem egy speciális műanyag idom csapjai vezetik át a fényt a betonon. Üzleti szempontból nagyobb ígéretnek tűnik a pixelbeton, mint elődje, az üvegbeton, amit továbbra is készítenek megrendelésre. Az új termék ugyanis jóval olcsóbb lesz a Litraconnál, amit négyzetméterenként 845 euróért, a jelenlegi árfolyamon 225 ezer forintért kínál *Losonczy Áron* cége. A nagyüzemi gyártásról a hódmezővásárhelyi Csomieép Kft.-vel állapodott meg a csongrádi feltaláló.

A cég az ipari jellegű előállításához szükséges beruházásokat már megkezdte, jelenleg a próbagyártás és a termék tesztelése folyik. A pixelbeton négyzetméterenkénti ára 100 ezer forint körül lesz. Ebből emeletmagasságú termékeket is elő tudnak majd állítani, így beépíthetősége, alkalmazása is jóval egyszerűbb lesz, mint a Litracon esetében. Az új terméket *Losonczy Áron* cége forgalmazza majd. Arról, hogy hogyan esett a választás a Csomieép Kft.-re, illetve mekkora forgalomra számít a bemutatkozó évben a két partnercég, szeretnénk volna megkérdezni *Losonczy Áront*, de nem tudtuk elérni, mert külföldön tartózkodik.

Megkapták a kórházak az „alamizsnát”

A kiharcolt megállapodás révén összesen 4,5 milliárd forintot utal ki az OEP a napokban az ország egészségügyi intézményeinek. A Csongrád megyeiek többsége már megkapta a pénzt, de keveslik.

CSONGRÁD MEGYE
TOMBÁ CZ RÓBERT

A napokban kapják meg a kórházak, klinikák és szakrendelők azt az összesen 4,5 milliárd forint támogatást, amelyről az országos demonstrációsorozatnak köszönhetően sikerült megállapodnia október elején a legnagyobb szakmai szerve-

OEP-től „kiegészítésként”. A pénzt arra használják – a fenntartó megyei önkormányzat további anyagi segítségével –, hogy kifizessék belőle a 60–90 napon túli szállítói tartozásait, amelyek már kritikus nagyságúra duzzadtak.

177 millió forintot kapott a szegedi klinikai központ rendkívüli átutalásként, de hogy ez az összeg pontosan milyen indokkal érkezett, azt egyelőre nem tudni – mondta *Resch József*. A klinikai központ gazdasági igazgatója hozzátette, a 4,5 milliárdból ennél az összegnél lényegesen többre számítottak. Mint korábban megírtuk, az idén áprilistól novemberig élő finanszírozási rendszerben havi 318 millióval kaptak kevesebbet a szegedi klinikák a korábrinál.

– Ez az intézményt érintő jelentős elvonás minimális viszapótlása, alamizsna, nem pluszfinanszírozás – jelentette ki *Kallai Árpád*, a vásárhelyi Erzsébet kórház vezetője. Ők 14 millió forintot kaptak, amelynek legalább a duplájára számítottak. A pénzből ők is a kifizetetlen szállítói számlákat igyekeznek rendezni.

Kerestük a deszki szakkórház vezetőjét, *Bálint Beatrixot* is, de lapzártánkig nem tudtuk őt elérni.

Negyede, ha visszajön. Egyelőre nem kapott pénzt a kisteleki rendelőintézet, de ügyvezető igazgatója, *Simon Sándor* szerint a korábban elvontnak talán a negyedrészt, ha viszapótlják. Ők is a szállítói tartozások kifizetésére fordítják majd a pénzt, eszközök, gyógyszer nélkül ugyanis nem lehet biztosítani a folyamatos betegellátást – magyarázta.



„Ez az intézményt érintő jelentős elvonás minimális viszapótlása, alamizsna, nem pluszfinanszírozás.”

Kallai Árpád

zeteknek és a szaktárcának. A következő kiegészítő támogatást – összesen 6 milliárd forintot – a megegyezés szerint decemberben utalják az egészségügyi intézményeknek.

– Csak a fizetőképességünket javítja ez az átutalás, ami valójában a kórházak korábban zárolt pénzének visszaadása – mondta el *Baráth Lajos*, a makói és a szentesi kórház főigazgatója, aki szerint ettől a pénztől a betegellátás nem javul. A makói kórház 9,4, a szentesi 26,4 millió forintot kapott az

Új múzeumi épületszárny

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Új elemmel bővíthet a közel 1,2 milliárd forintos Tornyai János Kulturális Városrehabilitációs Program – tudtuk meg *Mucsi Lászlótól*, a vásárhelyi önkormányzat városfejlesztési és üzemeltetési irodájának vezetőjétől. A város novemberben nyújtja be azt a pályázatot,

amelyben a már korábban ismertetlenül túl újabb múzeumi épületszárny kialakítását vázolja. A több mint 300 millió forintos beruházás a Tornyai János Múzeum és a Dr. Rapcsák András út 12. közötti foghíjtelek beépítésével valósulna meg: a pincében látványraktár, a földszinten szakkönyvtár és

Erőszak a balástyai tanyán



Sisák Józsefné évtizedek óta egyedül él – eddig nem félt, de pénteken megtámadták. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT

BALÁSTYA
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Fél óráig lehetett itt. Kértem, hogy menjen el, hagyja abba, amit csinál, de csak mormogott. Nem ismertem fel, hogy ki lehet a csuklya alatt. Miután a pénzemet is ellopta, távozott. Ezután botorkáltam át a koromsötétben a

szembeszomszédhoz. Elmondtam neki, hogy kiraboltak és megerőszakoltak. Ő hívta ki a mentőket – mesélt a szörnyű támadás utáni pillanatokról a bal szeme alatt az ütlegtől kékeslilás monoklit hordó Sisák Józsefné. A 74 éves asszonyt a szegedi klinikán kivizsgálták, látéleletet vettek fel róla, majd hazaengedték.

– A férjem és a fiam is meghalt. Évtizedek óta élek egyedül ezen a tanyán. Eddig soha nem féltem... – mondta könnyes szemekkel az asszony. Csak akkor vidult fel, amikor megjelent tanyája előtt a Kisteleki Rendőrkapitányság két nyomozója: ellopott kétezer forintját hozták vissza.

– Válaszolt-e? Hogyan

Gedeon kiszagolta. A Kisteleki Rendőrkapitányság nyomozói a támadás után őt, a közelben dolgozó román férfit gyanúsították az erőszak és kifosztás elkövetésével. A férfi brutális tette után a néni házában hagyta a fejére tekert kabátját, amiről Köteles Krisztián zászlós kuttyója, a 3 éves német juhász jellegű Gedeon szagmintát vett. A románokat a néni tanyája elé állították, sétáltatták néhány percig, majd a bizonyítékot a földre rakták. Gedeon azonnal kiszimatolta a támadót. – A kutya fél évig tanulta az iskolában a nyomszakértést, a nyáron Mindszenten egy 15 millió forintos ellopott érme-gyűjtemény elrablóját, majd egy sándorfalvi kisbalt kirablóját azonosította szagmintából. Kedvenc játéka a labda, egy-egy sikeres nyomozás után jutalmul a szokásosnál is többet játszom vele – mondta Köteles Krisztián.

mondta el a történeteket? Lefozták? – érdeklődött a nyomozóktól az asszony, miközben aláírta a pénztávtételről szóló tanúsítványt. A rendőrök megnyugtatták Juliska nénit, hogy minden úgy történt, ahogy ő állította, a fiatalember egyhamar nem kerül szabadlábra. A 21 éves román férfi kihallgatásán azt is elmondta, hogy életében ez volt a második „szerelmi együttléte”.

– Hogyan hálálhatnám meg mindazt, amit értem tetek? Csak magukra számíthatok – hálálkodott a rendőröknek búcsúzóul Juliska néni.

Egy körözött, két ittas

MINDSZENT, VÁSÁRHELY. Három férfit is elfogtak és előállítottak szombat éjszaka a vásárhelyi rendőrkapitányság munkatársai. A mindszenti járőr a kisváros külterületén figyelt fel arra a 44 éves szegvári férfira, aki kacsázva kerékpározott az úton. Mivel a szonda kimutatta, hogy meglehetősen sokat ivott, szabálysértési eljárás indult ellene. Nem sokkal később vásárhelyi lakásáról állították elő azt a 27 éves férfit, aki nem fizette be a rá kirótt pénzbírságot, ezért a bíróság azt elzárásra változtatta, ám nem vonult be a börtönbe. A rendőrök most bevitték a Csillagba. A vásárhelyi rendőrök vasárnap hajnalban igazoltattak egy 22 éves helyi fiatalembert, akiről kiderült, súlyosan ittasan ült a volán mögé. A sofőr jogosítványát a helyszínen bevonták, s ellene büntetőeljárás indítottak.

A TÖBBSÉG CSAK MÉREGETI AZ ÉDESSÉGET

Máris szaloncukortól roskadoznak a polcok

Két hónappal karácsony előtt több szegedi üzlet polcain megjelent a szaloncukor. A vásárlók vegyes érzelmekkel fogadták az édesség korai megjelenését.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Szaloncukorzacskóktól és -dobozoktól roskadozik néhány szegedi üzlet polca – a nagyáruház élelmiszerosztályán két tucatnyi különböző ízű és kizserelésű csomag közül lehet választani. Alattuk Mikulások és egyéb karácsonyi édességek kelletik magukat. Pontosan két hónap múlva karácsony – az ünnepekre való költsékeztetést a gyártók és kereskedők szerint nem lehet elég korán elkezdni. Jó fél órát tébláboltunk az édesség közelében, de vásárolni ennyi idő alatt senki nem akart belőle. A nézelődőktől kérdezősködtünk: nem tartják túl korainak az édesség megjelenését?

– Jó érzés, hogy közeleg a karácsony, amit az édességek megjelenése is tudatosít az emberben. Még nem vettem belőle, de már a látványától is ünnepibb a hangulatom – mondta a véleményével kibebbségben maradó *Takács Andrásné*, hiszen a többség túl korainak véli a karácsonyfára való megjelenését. Egye-

Angliában korábban kezdik. Nagy-Britannia több városában már október elején elindul a karácsonyi hajsza. Egyes üzletekben már megjelentek a karácsonyi díszek, a műanyag fenyőfák, a Mikulás-zoknik és a felakasztható hõmberek is.

sek ünnepi hangulat helyett komoly pánikba estek tőle.

– Egyelőre még a közüzemi számlák befizetése is gondot okoz, nem is akarok gondolni a karácsonyra! – kesergett a nyugdíjas *Hajdú Péterné*. A 73 éves asszonnak két gyermeke és három unokája van, de még nem tudja, hogy miből telik majd fenyőfára, szaloncukorra, ünnepi menüre és ajándéokra. – Nekem kifejezetten elkeserítő, hogy már most kitették a szaloncukrokat – magyarázta zaklatottan. A vásárlók többsége az idős nő véleményét osztotta.



Két hónap múlva karácsony, de az üzletekben már megjelent az ünnepi csemege. FOTÓ: FRANK YVETTE